



两天查出了7个乳腺癌

40岁以下女性最好两三年检查一次

快报讯(通讯员 崔玉艳 程守勤 记者 安莹)近日,东南大学附属中大医院乳腺中心数据显示,仅仅两天时间意外查出了7个乳腺癌患者,其中有两例患者是在40岁以下。该院乳腺中心专家刘万花指出,曾经碰到最年轻的患者年仅26岁,提醒40岁以下的女性也千万别忽视钼靶体检,建议2—3年做一次钼靶检查。

32岁的刘小姐也比较关注自己的乳房健康,几个月前,她做乳腺B超的时候,意外查出自己患纤维瘤,医生为她做了手术,可是4个月,她通过钼靶检查,发现原来自己还有乳腺癌。为此患者多挨了一刀,心情也很郁闷。原来乳腺癌患者钙化点很小,而B超对此不太敏感,是很难发现钙化点的,只有通过钼靶检查才能确诊,虽然病人重视检查了,但因为技术本身的局限性导致漏诊,这是病人和医生都不愿意看到的结果。

现在很多人都害怕钼靶的辐射,担心会对身体有副作用,专家指出,钼靶检查的辐射剂量控制在很小的范围,比起乳腺癌对人的伤害,所谓的辐射伤害是很小的。

自制飞天龙凤筝 3000米



市民自制的3000米长风筝 报料人供图

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,江北滨江大道的江堤上聚集了许多放风筝的人,其中最引人注目的是一个超长的龙凤筝。放风筝的老人名叫侍培发,今年63岁,只见他坐在板凳上,双手缠拽着风筝线绳,线绳牵着一个五彩龙头,龙首前面有个斗大的龙珠,后面是长长的龙身首首不见尾。

老人说,他以前是一名模具工,退休后开始喜欢上风筝,靠着做模具的手艺尝试做风筝,刚开始做一些小的风筝,慢慢地越做越大,越做越精美。这个龙串风筝总共有1500节,每节两米,总长度有3000米左右。“单是设计,制作这个龙串我就用了3个月的时间。”侍培发说,龙鳞全部采用伞布材料,一米五宽的布,一共用了50米,每片龙鳞由竹篾和绢布制作而成,上面龙形图案,并配有五颜六色的彩带,风筝线也是采用韧度极强的凯夫拉线。光制作这一个风筝的材料费就要五千多元。

这么庞大的风筝,放飞起来并非易事,每次要花费近两小时,有时甚至要几个壮汉协助。在这边放风筝的爱好者还组成了一个团队,名为“江北奥翔风筝队”,曾经在南京地区获得过一等奖。

侍培发说,放风筝益处多多,“以前工作留下的肩周炎、颈椎病、腰椎病,通过放风筝全好了。”(李先生线索费60元)



一场雨过后 草地上冒出白蘑菇 看着挺像高尔夫球

东水关公园草坪上长出许多白蘑菇 现代快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚 见习记者 方舒)受连日阴雨天气影响,昨天,东水关公园明城墙东边的碧绿草地上,星星点点地长出一片白蘑菇。蘑菇大小不一,离地面有两三寸高。小的如乒乓球,大的如握紧的成人拳头。有的还没有展开,像剥了壳的荔枝

掉在地上,又像等待被人挥杆击出的高尔夫球。有的已经长大,像一把把撑开的小白伞。

公园管理员孙师傅说,每次只要雨下得透一点,公园的这片草地都会长出蘑菇。公园管理人员提醒,市民见到野生蘑菇时,不要采食,以免引起食物中毒。

公园里摘荷花 可罚50元

快报讯(记者 钟寅)8月就要过去,玄武湖的荷花花期将要结束,可仍有游人在划船时把手伸向仅剩不多的荷花。公园管理部门呼吁,游人要爱惜荷花,不要采摘荷花荷叶。工作人员还介绍,依据《南京玄武湖景区保护条例》,采花者可被处以50元的罚款。



网友“Serena_媛媛头”拍到的玄武湖里游人划船摘荷花 (请网友来领取稿费)

古人云:好沉



古人云:快给老夫下来,担子太重,吃不消了。8月23日摄于夫子庙 (作者徐慧知获30元话费)



二鸟争食

一块鸟食拿过来,两个鸟头伸过来,二鸟争食的场景还是比较少见的,看来这两货都饿坏了。 8月21日摄于夫子庙 (作者周海渊获30元话费)

真是饿狠了

实在饿狠了,连铁杆都吃。 8月24日摄于热河路 (作者徐慧知获30元话费)



全能“冠军”

这位大哥真能干,电器、家政、休闲、搬运等等是样样会,真是复合型的人才! 8月13日摄于泰州 (作者钱亮获30元话费)



“哨兵”

窃窃私语的小情侣找了俩只熊猫帮忙放哨:非礼勿视,非礼勿听哦! 8月23日摄于紫峰大厦72楼 (作者傅庭政获30元话费)

互动方式

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com